

# 讀者

## 迴響

交青伙伴們：好！

越接近學期末，將會更忙，這是一種經驗。以前班上有不少同學曾擔任過交青一些瑣碎工作，所以對此也有些許了解；一代接一代，一下子就三年了。

社團工作一向都有孤軍奮鬥的感覺，不管自己付出多少，別人總會要求更多，甚至沒有給予任何關懷（却只有要求）同是學校社團的一份子，希望能借此勉勵。交青一直是喜歡的，它的成績一直在一個水準以上。

末了，寄以最深祝福

新年進步

土木四

黃建華

72.12.27.

建華學長：

謝謝您來函鼓勵與慰勉，學期末開始到寒假的確是社內最忙碌的期間。有時工作繁重之際，真的有心力交瘁的感覺，但是一份責任、一片熱忱與一股理想仍使我們堅持下去。尤其想到有許多像學長這樣關心愛顧我們的人，更激勵我們不斷地努力下去了。期盼我們的努力能締造更令您滿意的成績，也希望您繼續給我們支持和建議！

懷關您要需青交

交青伙伴們：好！

雖然五月底未有會議記，但一陣風颳過，以前加上當時同學會的回憶文字，便湧上筆頭，而對此也有些追憶。（一代比一代，不知為何）

首先想起的是文廣部，文財部，了無風雨，但卻有個別的希望（王加生他們的27.12.27.）也單獨沒有回憶，不知為何？

我們工作的一刻都有滿意感，但卻有時候，工作之外的學生會事務，甚至這次的返鄉回憶（却一再重複）同是學生會的，但又不是學生會的，這一直是我喜歡的，它的成績一直在一個水準以上。

未了，寄以最深祝福

新年進步

建華  
黃建華  
72.12.27.

交青社上